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Ελεύθερος και ανοικτός διάλογος εφ’ όλης της ύλης του

δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη με τους δημότες ξεκινά την

Τετάρτη 9 Νοεμβρίου για μια ακόμη χρονιά στο πλαίσιο

του καθιερωμένου κύκλου διαλόγου «Συζητώ με τον

δήμαρχό μου».
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Οι συναντήσεις διαλόγου, που θα πραγματοποιηθούν σε

όλες τις δημοτικές ενότητες, αποτελούν προσωπική

πρωτοβουλία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη.

Επαναλαμβάνονται κάθε χρόνο, εδώ και δέκα επτά χρόνια

με τη μορφή μιας ελεύθερης, ανοικτής και άμεσης

δημόσιας συζήτησης δημάρχου και δημοτών, γύρω από

κάθε ζήτημα που απασχολεί την καθημερινότητα των

πολιτών και έχουν εξελιχθεί σε σημαντικό θεσμό του

δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Επιβεβαιώνοντας στην πράξη το σύνθημα του δημάρχου

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη «Ακούμε τον δημότη, υπηρετούμε τον

τόπο» η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αναφέρεται στην

αμεσότητα της αρχαίας ελληνικής δημοκρατίας και

αποτελεί μια υγιή έκφραση λογοδοσίας και λειτουργίας

του δημοκρατικού διαλόγου στην πράξη.

Το πρόγραμμα των συναντήσεων του δημάρχου με τους

πολίτες έχει ως εξής:

• Τετάρτη, 9 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Χορτιάτη

(Αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης»)

• Κυριακή, 13 Νοεμβρίου, στις 11 το πρωί στο Πανόραμα

(Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» Πολιτιστικού

Κέντρου) 

• Δευτέρα, 14 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο Φίλυρο

(ΚΑΠΗ)

• Τετάρτη, 16 Νοεμβρίου, στις 7 το απόγευμα, στο

Ασβεστοχώρι (Αίθουσα Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου) για

τις δημοτικές ενότητες του Ασβεστοχωρίου και της

Εξοχής

• Δευτέρα, 27 Νοεμβρίου, στις 11 το πρωί, στην Πυλαία

(Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο)

Προσκαλεσμένοι και στις πέντε ανοικτές δημόσιες

συζητήσεις δημάρχου και πολιτών είναι όλοι οι δημότες

του δήμου. Για όσους επιθυμούν θα υπάρχει η δυνατότητα

να υποβάλλουν τα ερωτήματά τους, μέσω twitter στο

@pileahortiatis και facebook στο

facebook.com/pilea.hortiatis
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Ένας Θεσσαλονικιός στο Μαϊάμι!

Χάραξε τη λέξη "Σταυρούπολη"

στην εξωτική παραλία! 
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Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.

 σχόλια αναγνωστών


